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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι τα 
ζητήματα οικονομικής φύσης των υπαλλήλων των Σωφρονιστικών Καταστημάτων (Σ.Κ.) -όπως 
και των υπόλοιπων δημοσίων υπαλλήλων- καθορίζονται από την υφιστάμενη, κάθε φορά, 
κυβερνητική πολιτική για τους μισθούς και τις συντάξεις, η οποία εκφράζεται μέσω του 
Υπουργείου Οικονομικών (Γενικό Λογιστήριο του Κράτους), του Υπουργείου Εργασίας και 
Κοινωνικών Υποθέσεων και του e-Ε.Φ.Κ.Α.. Στο πλαίσιο αυτό, οι αρμόδιες Υπηρεσίες της 
Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής (Γ.Γ.Α.Π.), δρώντας κατά δέσμια αρμοδιότητα, 
εφαρμόζουν το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο, κάτι που αποτελεί οφειλόμενη ενέργεια της 
εκτελεστικής τους λειτουργίας, προβλεπόμενη απευθείας από τις διατάξεις του Συντάγματος. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα 
τονίζεται ότι για τους υπαλλήλους των Σ.Κ. τυγχάνουν εφαρμογής οι συνταξιοδοτικές διατάξεις 
που ισχύουν για τους δημόσιους υπαλλήλους. Συγκεκριμένα, αναφέρεται ότι, κατόπιν υποβολής 
και της 2ης αίτησης παραίτησης εκ μέρους των υπαλλήλων των Σ.Κ., η αρμόδια υφιστάμενη 
Υπηρεσία της Γ.Γ.Α.Π. προβαίνει, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 147, 148 και 156 
του ν. 3528/ 2007 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 26), στην έκδοση απόφασης λύσης της υπαλληλικής σχέσης και 
εν συνεχεία στη διαβίβαση σχετικών δικαιολογητικών των παραιτηθέντων υπαλλήλων στο 
Γενικό Λογιστήριο του Κράτους. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι, σε κάθε περίπτωση, το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη 
και η Γ.Γ.Α.Π., αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλεται από 
το προσωπικό των Σ.Κ. κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία 
πρωτοβουλία για την προστασία των εργασιακών δικαιωμάτων του, με απώτερο σκοπό τον 
εκσυγχρονισμό και τη βελτίωση της ποιότητας του παρεχόμενου έργου στον τομέα της 
αντεγκληματικής και σωφρονιστικής πολιτικής. Στην κατεύθυνση αυτή, η Γ.Γ.Α.Π. μελετά το 
ισχύον θεσμικό πλαίσιο που ρυθμίζει τα θέματα του προσωπικού της, για τυχόν τροποποίηση 
των διατάξεών του που ήθελε κριθεί ότι χρήζουν συμπλήρωσης ή/ και την αντιμετώπιση 
ζητημάτων  που  ανακύπτουν  κατά  την  πρακτική  εφαρμογή  τους,  ενώ  παρακολουθεί  κάθε  
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- 2 -  νομοθετική πρωτοβουλία που άπτεται συναφών ζητημάτων και υποβάλλει αρμοδίως, όπου 
απαιτείται, σχετικές προτάσεις για τη βελτίωσή τους, με γνώμονα την εξυπηρέτηση του 
υπηρεσιακού και δημοσίου συμφέροντος εν γένει. 
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